IV, — REGLES DE CUMUL DES ALLOCATIONS AUX GREANDS INVALIDES,
22. Tableau.

Le tableau suivant permet de savoir si le i
4 k cumul ezt ou non possible entre
les diverses allocations anx grands invalides et aux grands mutillaés.

Art. 81 Art, ) Art, | Art, . Art. | Art. Art,
i 34 Art, 31 32 33 Art. 33 bis 38 |35 | 30
quatar
Mo LMoz |mos s I B Maj. | Alloc.
4 bis. Mo 5, 5 bis. Do 6. | Ne 7. | Ne 8. -y - e 10.|N° 11,

o 1,.| Mon.| Non. | Non. | Non. | Non. | Noa. | Non. | Non. | OUL | MNon. | Mon.! 0UL. | Non. | Non.

Ne 2..|Non.| Non. | Non. | Non. | Non. | Mon. | Non. | Non. | OUL | Non. | Nen. | OUL | Non. | Non.

Art,
3 | . '
Ne 3..] ¥ on.| Non. | Non. | Non. | OUL | Non. | Non. | Mon. | OUL | Non. |Non. | OUL | MNoz. | Non
e 4..| Non, | Non. | Non. | Non. | OUL | Non, | Mon. | Noa. | QUL | Mon. | Non. | QUT OUL | Non
Art. | No N N 7
34 |4 pig, | Non| Non. | OUL | OUL | Non. | Noxn. | INon. | Mon. | OUL | MNen. | Nox. | Non. | Non. | Noa
1) 1
At Ne 5., | MNew. | MMon. | Non. | Noo. | Non. | Mon. | MNon. | Non. | OUL | Noa. | Non.| oUL. OUL. | Non.
31 o I
5 bis .. | Mo | Non, | Nea. | Non. [ Non, | Non. | Nexn. { OUIL | OUL | QUL | OUL| OUL | QUL | OUL
Art, - e e |

39 |T° 6..|Non. | Nen. | Now. | Non. | Nen. | Non. | OUL | Non. | OUL | OUL | OUL| OUL | UL | OUL

33~ |N° 7..|OUL | QUL | OUL | OUT, 0(11]}1. QUT, | OUIL. | OUI. | Non. | OUL | Noa. | MNon. | OUL | OUL

digk. Mo 8...|Noa, | Non. | Non. | Noa. | Non. | Nea. | OUL | 0UIL. | 0UL | Non. |Non. | OUL | oUL | OUL

33 bis | pia

| 9| Maj,

i no g, |Non.| MNon. | Non. | Non. | Non, | Non. | OUL | QUL. | OUT, | Non. | Nen.| OUL | OUL | OUL
F— (2)

Art. | Alloe. 0

33 | ¢ a |OUL| OUL | OUL | QUL | Non. | OUL | OUL | OUL. | Non. | OUL | OUL| Noxn. | OUL | OUL
At Ine g it

85 tor *\Mon. | Non. | Non. | OUL | Mon. | OUL | OUL | QUL | OUL | OUL | OUL| OUL | Moxn. | OUL
Am |

35 |N° 11| Non.| Non. | Non. | MNon. | Non. | Mo=. | OTI. OUL, | OUL | OUL | OUL)] OUL | OUL | Non.

{nter
=

85, n®

(1) V. supra, articles 31 & n® 5.
31 4 85, n° 20.

(2) V. supre, articles

23, Cumul de deux silocations.
1l est possible dans tous les cas on le tableau indigue OUI et impossible
lorsque le tableau donme NON.

24. Cumul de plus de deux allocations.

Pour que le cumul soit possible, il est nécessaire que la combinaison ne
contienne aucune incompatibilité et le tableau doit alors 8tre consulté en pre-
nant deux par deux tous les termes de la combinaison.

Par exemple, les allocations n°* § bis, 6 et 7 peuvent-elles se cumuler?

Lo tablean indigue gue le cumul est possible entre les allocations o Dis
ot 8, entre 5 Dis et 7 et également entre 6 et 7. Drone, le cumul des trois alloca-
tions est possible.

Mais les allocations n°* 6, § et 5 bis souffrent-elles le cumul?

Le tablean indique le cumul impossible entre les allocations 6 et 5 mais
possible entre 6 et 5 bis, mais non entre 5 et § pis. Le cumul est alors limité
i I’allocation n° 5 bis (plus &levée que l'allocation n® 5) et I'allocation n® 6.

95. Cumul avec le statut des grands mutilés.

ILes allocations aux grands invalides sont indépendantes des allocations -
aux grands mutilés, Le cumul est done toujours possible entre elles, sauf pour,
les allocations n®® 4 big et 7. '






